

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTEL MEGKÜLDÉSÉRE
Lakásszövetkezeti Törvény módosítása

Tisztelt Hölgyem/ Uram!

Tisztelt Partnerünk!

Az elmúlt két év tárgyalásainak eredményeként eljutottunk arra a pontra, hogy az Országos Szövetkezeti Tanács elnökének, Kósa Lajos Országgyűlési képviselő úrnak a kezdeményezésére a Szövetkezeti Kutatóintézet Kft. megbízást kapott a hatályos Lakásszövetkezeti Törvény aktualizálásának előkészítésére.

Ebbe az előkészítési folyamatban való szakmai részvételre felkérést kapott a LOSZ, mint a lakáságazat egyetlen olyan tagja, amely stratégiai együttműködési megállapodást tart fenn a kormányzattal, hogy végezzen széleskörű felmérést a LOSZ tagjai közt, a szakmai érdekképviselet, illetve annak tagjai oldaláról célszerűnek, időszerűnek és szükségesnek tartott törvény módosítási javaslatok megfogalmazására.

Hosszú évek óta most vált lehetségessé az, hogy a lakáságazati szakma képviselői elmondhassák javaslataikat, véleményüket úgy, hogy azok meghallgatásra, sőt mi több megfontolásra is kerüljenek. Elmondhatjuk, hogy áttörést értünk el a kormányzati kapcsolattartás területén az OSZT elnökének segítségével, hiszen alkalmunk nyílik szakmai véleményünk és javaslatunk megfogalmazására.

Ennek alapján jelen felhívással kérjük a szakmai szövetségünkhöz tartozó megyei vezetőket, és helyi lakásszövetkezeti elnököket, vezető tisztségviselőket, hogy írásban tegyenek javaslatot, észrevételt arra vonatkozóan, hogy a jelen Lakásszövetkezeti Törvényből mit tartanak célszerűnek elhagyni, megváltoztatni, vagy mit javasolnak bővíteni egy újra szabályozás során.

Kérjük, hogy a javaslat mellé rövid indoklást is küldjenek, mely a döntéshozók számára fontos érv rendszert jelenthet a törvény módosítás tervezett véglegesítése során.

A LOSZ a hozzá beérkező javaslatokat összegzi és ennek alapján egy összefogott javaslat csomagot juttat el az együttműködő szakértők, döntéshozók részére.

A javaslatok LOSZ részére történő megküldésének határideje: 2020. október 19.-a 24.00 óra.

Kérjük, hogy a javaslataikat, véleményüket a losz@losz.hu e mail címre küldjék meg, a tárgyban feltüntetve, hogy „Lsztv. módosítási javaslat”.

Az előterjesztések alapján kialakuló törvény módosítási javaslatokról visszajelzést küldünk összefoglalóan akkor, amikor a megbízott szakértők összegzése elkészül.

Együttműködésüket köszönöm, javaslataikat várva,

Budapest, 2020. október 13.

Tisztelettel:



Szabó László

elnök

LOSZ

